
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
N. 69 
Data: 12.07.2016 
 
OGGETTO: Pagamento somme  per la demolizione d’ufficio del fabbricato ex frantoio 

oleario ex mulino di proprietà degli eredi Nudi Vincenzo atto indirizzo al 
Sindaco per transazione Nudi Elmore Francesca in Avolio 

 
 
L’anno duemilasedici, il giorno dodici , del mese di luglio nella sala delle adunanze, convocata 
con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore  17,00. 
Risultano presenti i signori: 
 

NOMINATIVO CARICA PRESENT
E 

TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 
TERRANOVA NATALE Assessore SI 
ARDIS PAOLO  Assessore  SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 4   ASSENTI N. = 
 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i 
presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Generale, Dott.  G. Sirimarco 
   

.  
 
 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 

Premesso: 
Che con delibera di Giunta Municipale n°90 del 02/10/2015, veniva conferito 

incarico all'Avv. William Quintieri per promuovere azione legale nei confronti di Nudi 
Anno Vincenzo, Nudi Lina Teresa in Diacovo, Nudi Lily Liliana in Diacovo, Nudi 
Serenella Edwige, Nudi Arturo e Nudi Francesca Elmore in Avolio per il recupero della 
somma di €. 12.078,00 spesa per la demolizione d’ufficio del fabbricato ex frantoio 
oleario ed ex mulino di proprietà degli Eredi Nudi Vincenzo, sito in Fagnano Castello 
Corso Vittorio Emanuele; 

Che veniva notificato invito alla negoziazione assistita per il pagamento della somma 
di €. 12.078,00 ai Sig.ri Nudi Anno Vincenzo, Nudi Lina Teresa in Diacovo, Nudi Lily 



Liliana in Diacovo, Nudi Serenella Edwige, Nudi Arturo e Nudi Francesca Elmore in 
Avolio; 

Che la Sig.ra Nudi Francesca Elmore in Avolio esprimeva la volontà di addivenire ad 
una transazione a conclusione della vertenza in atto, anche per conto delle Sig.re Nudi 
Maria Carmela e Nudi Lucia, anch’esse eredi di Nudi Vincenzo; 

Che è, altresì, volontà dell'Ente addivenire ad una transazione a conclusione della 
vertenza  nei confronti delle Sig.re Nudi Francesca Elmore in Avolio, Nudi Maria 
Carmela e Nudi Lucia; 

Atteso che si rende necessario formulare atto di indirizzo al Sindaco per la formulazione  
dell’atto di transazione,  autorizzandolo sin da ora alla sottoscrizione dello stesso;  
      Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica  dal responsabile del Servizio 
affari generali, ai sensi dell’art. 49, c. 1, DLgs 267/2000. 

Visto il DLgs 267/2000. 
Visto il Regolamento comunale sull’ordinamento generale dei servizi; 
Ad unanimità di voti resi nelle forme di legge, 
 

 
D E L I B E R A 

 
La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 
 

1. Di dare  atto di indirizzo al Sindaco per la formulazione dell’atto di transazione tra la 
sig.ra Nudi Elmore Francesca in Avolio ed il Comune di Fagnano Castello; 

2. Di autorizzare lo stesso Sindaco alla sottoscrizione in nome e per conto del Comune di 
Fagnano Castello   dell’atto di transazione tra le parti; 

3. Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 
4, DLgs 267/2000. 

 
 


